

CORRECCIÓN DE ERRORES**Corrección de errores de la Decisión 2014/447/PESC del Consejo, de 9 de julio de 2014, por la que se modifica la Decisión 2013/354/PESC sobre la Misión de Policía de la Unión Europea para los Territorios Palestinos (EUPOL COPPS)**

(Diario Oficial de la Unión Europea L 201 de 10 de julio de 2014)

En la página 29, en el artículo 1, en el punto 4 (nuevo artículo 12, apartado 6):

donde dice: «6. Los gastos serán financiados a partir del 9 de julio de 2014».»,

debe decir: «6. Los gastos serán financiados a partir del 1 de julio de 2014».».
